

Tuusulan kunta
Kellokosken kehittämisverkosto
Ydintiimi

Muistio
16.8.2018

Kellokosken kehittämisverkoston ydintiimi kokous


Aika	16.8.2018 kello 18.00 – 19.30		
Paikka	Kellokosken Jäähallin kokoustila		
		paikalla	poissa
Osallistujat	Kyösti Lehtonen, pj	x	
	Liisa Palvas, vpj	x	
	Heli Udd	x	
	Kaisu Räisänen	x	
	Veijo Viiru	x	
	Juha Lampi		x
	Jukka Klint		x

Käsitellyt asiat

- 1) Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen ja todettiin läsnäolijat
- 2) Tulevien tapahtumien kartoitusta
 - Yhtenä tavoitteena tulee pyrkiä luomaan vuosikellotyypinen tapahtumakalenteri, johon lähdetään keräämään tietoa erityyppisistä yhdistysten ja yhteisöjen tapahtumista ja sisällöistä; kyläläisten on helpompaa tulla mukaan haluamiinsa aktiviteetteihin
 - Tulee aktiivisesti etsiä henkilöitä, jotka voivat aloittaa ja jopa ylläpitää erilaisia helpon kynnyksen yhdessä tekemisen tapahtumia, kuten "Kellokoskenkin säännöllinen toteutus", "liikuntapaikkojen ohjaustapahtumat" jne.
 - Kellokosken koululla on yhdistyksille ja järjestöille tutustumistapahtuma 6.9 kello 18.00, jossa on mahdollisuus kuulla koulun tilojen käytettävyydestä
 - Tutkitaan mahdollisuutta toteuttaa Joulun aikaan hyvänmielen tapahtuma "Kukka yksinäisille"
 - Kiviä joenrantaan istuinpenkeiksi mahdollisuuden selvittäminen
- 3) Kyläläisiltojen toteutus, verkostotapahtuma
 - Yhdistysten kokoontumistarpeiden kartoituksen jatkaminen
 - Nuorkan mahdollisuuksien selvittäminen
 - Lähiliikunta paikan valmistuminen Kellokosken koulun yhteyteen ja muiden alueen liikuntamahdollisuuksien esittely sekä mahdollisten muiden tarpeiden kartoittaminen
- 4) Muita esille nousseita ideoita ja tarpeita
 - Björkenheimin puisto (Roinilanpelto) kaipaa
 - pyörätelineitä
 - penkkejä ja roska-astioita välille K-kauppa – koirapuisto

- Kunta on vuokrannut Ruukin tiloista "Faltexin" tilan; esitetään, että sinne hankittaisiin videotykki ja valkokangas
- 5) Kellokoskipäivä 1.9.2018 kello 15 - 18
- Osallistutaan tapahtumaan teltan kanssa
 - Tuodaan esille Kehittämisenverkoston filosofiaa, osallistamisesta
 - Tehdään kysely, joihin koostetaan kysymyspatteri
 - puheenjohtaja kysyy Heidi Hagmanilta, että olisiko verkoston mahdollisuus lainata kunnan kyselyihin käyttämiä tabletteja siinä olevaa kysely-applikaatiota
- 6) Seuraavat kokoukset kello 18.00 alkaen, paikka kokouskutsussa
- 11.9.2018
 - 9.10.2018
 - 6.11.2018
 - 4.12.2018
- 7) Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen

Kellokoskella 16.8.2018



Kyösti Lehtonen